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Problema 1 Calcular:

1. (2− 4 i)(1 + i)

2.
3− i

5 + 2 i

3. (4 + i)2

Solución:

1. (2− 4 i)(1 + i) = 6− 2i

2.
3− i

5 + 2 i
=

13
29
− 11

29
i

3. (4 + i)2 = 15 + 8 i

Problema 2 calcular y pasar a forma polar y paramétrica

1.
260o

315o

2. 440o · 380o

3. (540o)5

Solución:

1.
260o

315o
=

(
2
3

)
45o

=
2
3
(cos 45o + i sin 45o) =

√
2

3
+
√

2
3

i

2. 440o · 380o = 12120o = 12(cos120o + i sin 120o) = −6 + 6
√

3 i

3. (540o)5 = 55
200o = 55(cos 200o + i sin 200o) = −2936, 5− 1068, 8 i

Problema 3 Calcular 4
√

z donde z = 1− 3 i

Solución:
z = 1− 3 i =

√
10288,43

4
√

1− 3 i = (
√

10)1/4
288,43+k·360o

4
k = 0 =⇒ 101/8

72,11o = 101/8(cos 72, 11o + i sin 72, 11o) = 0, 409 + 1, 27 i

k = 1 =⇒ 101/8
162,11o = 101/8(cos 162, 11o + i sin 162, 11o) = −1, 27 + 0, 41 i

k = 2 =⇒ 101/8
252,11o = 101/8(cos 252, 11o + i sin 252, 11o) = −0, 41− 1, 27 i

k = 3 =⇒ 101/8
342,11o = 101/8(cos 342, 11o + i sin 342, 11o) = 1, 27− 0, 41 i

1



Problema 4 Resolver la ecuación: z2 − z + 2 = 0

Solución:

z2 − z + 2 = 0 =⇒ z =
1±

√
−7

2
=

1
2
±
√

7
2

i

Problema 5 Resolver la ecuación: z3 + 1 = 0.

Solución:

z3 = −1 =⇒ z = 3
√
−1 = 3

√
1180o = 1 180o+k·360o

3
k = 0 =⇒ 160o = cos 60o + i sin 60o = 1

2 +
√

3
2 i

k = 1 =⇒ 1180o = cos 180o + i sin 180o) = −1
k = 2 =⇒ 1300o = cos 300o + i sin 300o) = 1

2 −
√

3
2 i

2


